## 嗲聲來電 3個月詐 40 萬

「剝皮妹」横行,吳姓技術員接到嗲聲嗲語的詐騙電話,以為有艷遇,3個多月被騙 9 次共 40 萬元;前天下午對方又要借錢,吳覺得有異,佯裝交款,向警方報案,逮捕到高姓女子。高女(38歲)辩稱,她誤認吳是她表妹的男友,才上前打招呼,否認是詐騙集團成員。警方懷疑高女是車手,且有集團操控,依詐欺罪嫌將她法辦。

26 歲的吳姓被害人在新竹科學園區擔任電池技術員,今年2月接到聲音很嗲的電話說「哥哥,我好想你!」,對方自稱「林雅婷」,想要和吳做朋友。吳以為是天上掉下來的禮物,與林女熱線數天,還論及婚嫁。隨後,林女以要到日本報考美容證照、租房子等理由,陸續向吳要錢,短短3個多月騙了9次拿走40萬元。

前天下午4時,林女再來電跟吳要1萬元,約定在台北市捷運 民權西路站見面。吳越想越不對勁,向警方查詢,才得知遇上詐 騙集團,配合警方抓人。對方一再更換見面地點,最後約在萬華 區成都路,高女出現自稱受林雅婷之託來取款,被警方逮捕。

## 基隆市警察局提醒您:

天上掉下來的禮物往往代價最高,詐騙集團利用未婚男女急於 尋找對象的弱點,以結婚為誘餌展開異性攻勢,被害人光憑電話 中的甜言蜜語即落入感情的陷阱,最後賠了夫人又折兵,傷財更 傷心。民眾接到陌生來電千萬不要理會,尤其是交友電話絕對是 詐騙,若有疑問請撥 165 反詐騙專線諮詢。